

Dalena: Servicios y comercios en España

Tierra Granel Mercado Sur - Burgos

burgos



Publicado el: 07/03/25	Visitas: 140
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 14	Puntaje: 5

https://www.dalena.es/mercado/burgos/tierra-granel-mercado-sur-burgos_158342.php



burgos

Tierra Granel Mercado Sur - Burgos

Mercado Tierra Granel Mercado Sur en Burgos

El **Mercado Tierra Granel Mercado Sur**, ubicado en la ciudad de **Burgos**, es un espacio ideal para aquellos que buscan productos frescos y de calidad. Además de su oferta variada, se destaca por su compromiso con la **accesibilidad**.

Entrada accesible para personas en silla de ruedas

Una de las características más importantes del **Mercado Tierra Granel** es que cuenta con una **entrada accesible para personas en silla de ruedas**. Esto permite que todos los visitantes, independientemente de sus capacidades físicas, puedan disfrutar de la experiencia de compra sin dificultades.

Compromiso con la accesibilidad

El mercado ha hecho esfuerzos significativos para garantizar que la **accesibilidad** sea una prioridad. Esto incluye no solo la entrada, sino también el diseño interno del espacio, facilitando la circulación y el acceso a los diferentes puestos.

Beneficios de la accesibilidad

Promover un entorno accesible en el **Mercado Tierra Granel Mercado Sur** no solo beneficia a personas con movilidad reducida, sino que también crea un ambiente inclusivo que fomenta el bienestar de toda la comunidad. La **accesibilidad** es un aspecto clave para garantizar que todos puedan disfrutar de lo mejor que ofrece este mercado.

Conclusión

El **Mercado Tierra Granel Mercado Sur** en **Burgos** es un ejemplo de cómo la **accesibilidad** puede integrarse en espacios comerciales, proporcionando una experiencia agradable para todos. Sin duda, es un lugar que merece ser visitado, no solo por su oferta comercial, sino también por su enfoque inclusivo.

El local se encuentra en

C. Miranda, 09002 Burgos, Burgos - España (ES)

El número de telefono de dicho **Mercado** es <u>+34652097240</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+34652097240</u>

Te esperamos en el horario de:

Día Horarios Lunes 9?AM - 2 PM Martes 9?AM - 2 PM Miércoles 9?AM - 2 PM
Jueves
9?AM - 2 PM
Viernes
9?AM - 2 PM
Sábado
9?AM - 3 PM
Domingo
Cerrado

El sitio web es TIERRA GRANEL MERCADO SUR

Si usted necesita modificar algún elemento que piense que no es preciso acerca de este sitio, le pedimos haga llegar un mensaje y lo ajustaremos a la brevedad. Desde ya gracias por su colaboración.



Tierra granel mercado sur puntaje



Tierra granel mercado sur mapa



Tierra granel mercado sur interior



Tierra granel mercado sur del propietario



Tierra granel mercado sur burgos

Tags

Accesibilidad, Entrada accesible para personas en silla de ruedas

Contenido relacionado

- 4.3 * Mercado Sur de Abastos Burgos Burgos
- 3.9 * Alcampo Burgos
- 3.9 * Hipercor Burgos Burgos
- 3.3 * Alcampo Burgos

4.3 * PrimaPrix Burgos Calle Miranda - Burgos
3.7 * Alcampo - Aranda De Duero
4.1 * Mi Alcampo - Briviesca
4.2 * Alcampo Supermercado - Burgos
3.9 * Carrefour - Burgos
4.1 * Mercadona - Burgos

Categorías

autoservicio mayorista
ayuntamiento
bodega
carnicería
centro comercial
comercio
delicatessen
frutería
gran superficie
hipermercado
lugar de interés histórico
mercado
panadería
pastelería
supermercado
supermercado asiático
supermercado de descuentos
tienda de alimentación
tienda de alimentos naturales
tienda de belleza y salud
tienda general